3.

5,75

0,8

T 0,06+0,1
N~

0,8
=575- 0.16

=575- 3¢

=575-5
=0,75

Cevap: D

Cevap: D

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

5.

41072+451073 _ 0,04+0,045

10.107% 0,001
0,085
= 0,001 =85
Cevap: E
Her 2 bar arasi 5 esit pargaya bolunmus
% = 0,4'den olusur her bir aralk
Ibrenin gosterdigi basing = 74 + 3.(0,4)
=74+1,2
= 75,2'dir.
Cevap: E
- 1_2.3_ 4 9 _10
Keg-3+tg4 5" -*70" 11
3,5 7 19 , 21

X=2—§+§—Z+...— +ﬁ

& O

arafa topladigimizda)

10 , 11
S0 AT

K+eX=2-f+f—-f+f-F... -1+ 1
K+X=2
X =2 - K bulunur.

3
+ (Paydasi ayni olanlar taraf

2 3 4,5
K+X=2—§+§—1+§—

Cevap: C



% = % = 3 bulunur.

Cevap: B

0,5+0,05 0,55 55
0,5 ~ 0,56 T 50
_11

-1

=11

Cevap: B

Bos kefe takildiginda el terazisi 3 x 200 = 600 gr gdostermekte
1 kg = 5 x 200'den olusmakta

* Teraziye her birinin agirligi x kg olan 3 adet konserve konul-
dugunda terazi 4800 grami gostermekte.

O halde

3.x+

Kefenin agirhigi

=4800 = 3x=4200
x = 1400 gr
Yanix = 1,4 kg'dir.
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO20UMLER

3.00,111) _ 3.111.187

0,333.10° ~ 0,333.107°
333.107° ~ 1072
=10°=1000
Cevap: E
0,04 0,05
0,16 0,25
-4 _5 _1 1
~16 257 4 5
(5) (4
_5-4_1_
=720 ~20 005
Cevap: A
12. Her 1 cm arasi bes es bdlume ayriimistir.
-4
A=73
542 _27
B=5+ 5 =5
.. . _27_4_23
Civininboyu: B-A=%-—% =5
=4,6.cm
Cevap: C



20

A) %% - g—é olmaz.
(3 (@
B) %,% - ,% olmaz.
()
0l > B o
(9) (10)
D) %% — ,% olmaz.
(6)(6)
E) %% - olur.
(3 (2
14. Secenekler sirayla denenecek
=3 =2
=3 B=17 C

seceneklerde C'de degerler denendiginde

-8 31102 9.1
C) 8A+12B-9C=85+12:7-9-3

=3+6-3

= 6 tamsay!

w|—=

30 ile g—g arasl veya % ile

81

90

Cevap: E

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

x'in virgul sonrasi ..., 85 olmali

Cevap: C



